

«Мы с тобой одна семья – мамочка и я»

В нашем детском саду прошли музыкальные развлечения, посвященные Дню Матери. Ребята пели песни о маме, рассматривали картины русских художников, которые отразили в них образ матери, а так же слушали пьесу «Мама», написанную русским композитором П. И. Чайковским. А детки младшего возраста помогали заблудившемуся котенку найти свою маму Кошку.



Мы поздравляем мамочек от всей, от всей души –
Стихи читают и поют сегодня малыши.
Кто нас разбудит утром, кто кашу сварит нам?
На свете нет приятней объятий нежных мам!